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Звіт 
 

про виконання «Програми розвитку земельних відносин і охорони земель 

Новогродівської міської ради Донецької області на 2018 рік» 

 

 Відділ у м. Новогродівці Міжміського управління у мм. Селидовому та 

Новогродівці Головного управління Держгеокадастру у Донецькій області 

повідомляє, що «Програмою розвитку земельних відносин і охорони земель 

Новогродівської міської ради Донецької області на 2018 рік» було 

заплановано 6 заходів з проведення земельної реформи на загальну суму                 

316,0 тис. грн. в тому числі: 

 

- за рахунок державного бюджету                                  - 0,0 тис. грн. 

- за рахунок місцевого бюджету                                     - 216,0 тис. грн. 

- за кошти підприємств                                                    - 10,0 тис. грн. 

- інші джерела                                                                   - 90,0 тис. грн. 

 

      Фактично виконано 2 заходи з програми та використано 13,0 тис грн., з 

них:  

- місцевий бюджет                                                                    - 13,0 тис. грн. 

 

 

      Загальним джерелом фінансування повинні бути кошти які надходять від 

плати за землю та продажу земель несільськогосподарського призначення. 

Розрахунки обсягів фінансування з Державного бюджету України базуються 

на Податковому Кодексі України. 

                                 

 

Начальник Міжміського управління                                                                                                                                                                

у мм. Селидовому та Новогродівці                                                                                                                                                                

Головного управління Держгеокадастру                                                                                                                                                       

у Донецькій області                                                                       О. ШЕВЧЕНКО                                
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